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відвідують її індивідуально. Це є гарантією уникнення конфлікту 
інтересів та забезпечення повного комфорту перебування;

- Участь у процесі виготовлення вина. Саме ця послуга надає 
змогу повністю поринути в життя винороба. За бажанням гість може 
спробувати себе не тільки у сучасних технологіях виробництва, а й у 
старовинних. Наприклад, вичавлення соку з винограду власними 
ногами і т.д.;

- Навчання техніці дегустації. Майстер-клас споживання вин 
від сомельє, де гостей навчають відрізняти якісні вина від неякісних, 
розуміти різницю сортів вина та розповідають про їх особливості;

- Дегустація вина. Захід, де гість може скуштувати вина, котрі 
виробляються в готелі та обрати пляшку, яка йому найбільше 
сподобалась (входить у вартість послуги);

- Екскурсії до інших виноробень регіону. Наш готель буде 
організовувати екскурсії до будь-яких виноробень регіону за бажанням 
гостя. Програма також буде  створена індивідуально і проводиться 
гідом нашого готелю.

Оскільки гість сам складає програму свого відпочинку, то він 
може обирати кожний пункт окремо чи може додати додаткові.

Отже, власний виноробний цех у туристично-екскурсійних 
готелях є доцільним, адже винний туризм все більше набирає обертів у 
сучасному світі.

Наукові керівники – канд. техн. наук,
доцент Шаран Л.О.,

канд. техн. наук,
доцент Шаран А.В.

ВИНО  ЯК  ІСТОРИЧНИЙ  НАПІЙ

Камінська В.В., студентка IІІ курсу
Подільський спеціальний навчально-реабілітаційний

соціально-економічний коледж, 
м. Кам’янець-Подільський

Переглядаючи історичні кінофільми, ми бачимо, що головні 
герої вживають вино, наприклад, нещодавна кінострічка «Гра 
престолів», де досить часто актори вживали саме вино, є також багато 
інших історичних фільмів, де ми бачимо, що основний напій ‒ це вино. 
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Для вина навіть був спеціальний посуд – кубок. Яка ж історія 
виникнення цього всесвітньо відомого напою?

Згадка про вино є у всіх культурах, народах і цивілізаціях. 
Вперше вино, як вважають багато хто, згадується саме в Біблії. Але 
існує гіпотеза, що мешканці Месопотамії вирощували виноград за 
тисячу років до біблійних подій. У 60-х р минулого століття одна 
археологічна експедиція знайшла в Ірані посудину, вік якої був 
близько 5400 років. А на її дні був виявлений шар затверділого за 
століття вина. Цю знахідку і вважають офіційною датою народження 
напою [2].

На думку багатьох дослідників, вино вперше з'явилося саме на 
території Сходу, а потім за допомогою мореплавців розійшлося по 
всьому світу. Можна сказати, що у всіх стародавніх цивілізаціях був 
присутній бог вина. В Стародавньому Римі це був Бахус, в Греції –
Діоніс, а в Єгипті – Шаї [1].

Виноград ріс у всіх куточках світу. Але все-таки постає 
питання: «Де саме з'явилося вино як напій?». Відносно цього існує 
безліч міфів, легенд і теорій. Відома грецька легенда говорить про 
виникнення чудового напою завдяки пастуху Естафілосу. Він випасав 
отору овець свого господаря, проте одна вівця відбилась від своєї 
отари і загубилась. Він довго шукав вівцю, а коли знайшов втікачку, 
тварина поїдала листя якоїсь незнайомої рослини. Здивований юнак 
зібрав плоди дивного дерева і приніс їх своєму хазяїну, той вичавив з 
них сік і отримав освіжаючий напій. Все інше – справа техніки: одного 
разу виноградний сік випадково залишили на сонці, він перебродив, і 
люди дізналися, що цей хмільний напій веселить не гірше походу в 
давньогрецький театр, а зцілює майже як Гіппократ.

Стародавні знахарі лікували вином простудні захворювання, 
бронхіт, виснаження, депресію. Після досліджень сучасні вчені 
розширили спектр використання вина в медицині. У 1994 році 
французькі лікарі ввели в ужиток термін «Енотерапія» – це спосіб 
зміцнення людського здоров’я і розділ клінічної медицини, 
присвячений корисним властивостям вин, їхнього впливу на 
захворювання і роботу систем людського організму [3].

Давньогрецький мислитель Платон стверджував, що вино – це 
молоко для людей похилого віку. І не даремно! Згідно з 
дослідженнями вчених, щоденне споживання 100-200 мл сухого або 
столового вина знижує риски розвитку інсульту і предінсультних 
станів на 70 %. Тільки кількість визначає, вино шкідливе або корисне!

Отже, вино дійсно має велику та водночас таємничу історію 
виникнення. Вино, на відміну від інших товарів споживання, чим 
старіше, тим краще і дорожче. Багато країн і досі сперечаються про 
справжню батьківщину виноробства.
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Науковий керівник – канд. істор. наук, 
Палилюлько О.М.

УДОСКОНАЛЕННЯ  ТЕХНОЛОГІЇ  СТОЛОВИХ
ВИН  ІЗ  СОРТУ  РИСЛІНГ  РЕЙНСЬКИЙ

Кулініч Є.С., студент ІІ курсу СВО «Магістр»
факультету ТВтаТБ

Одеська національна академія харчових технологій, 
м. Одеса

Рислінг – це технічний сорт винограду, який використовують 
для виробництва білих вин. Вирощують його, в основному, у 
Німеччині, оскільки вона є батьківщиною Рислінгу.

Рислінг займає переважне місце серед міжнародних сортів 
винограду в Україні. На 2010 рік площа виноградників у всьому світі 
складала 49997 га, з яких майже половину (22580 га) займає Німеччина 
у таких регіонах, як Мозель, Рейнгау та середній Рейн. В Україні цей 
сорт винограду висаджений на площі близько 2 700 га. Що стосується 
глобального розподілу виноградників Рислінгу, Україна входить до 
першої п'ятірки країн за площею після Німеччини, США, Австралії та 
Франції. 

Цей сорт винограду є одним з найбільш ароматичних. Для 
нього характерні наступні аромати: лайм, бензин, кісточкові фрукти, 
жасмін, мед, цитрусові ноти, спеції, троянда та сухофрукти, особливо 
родзинки. Саме завдяки групі молекул С-13 норизопреноїди ми 
відчуваємо сортові аромати Рислінгу.

Для формування сортової стилістики у білих винах на півдні 
України був розроблений 2-х етапний план вивчення сорту Рислінг 
Рейнський.
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